A-3.24.2 - ELECTRONICAII PROBLEMA DE APLICACION

TEMATICA:  Amplificador Operacional CODIGO: AO
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R1= 20K Vce= 12V
R2= 10K Dz=2.5V
R4= 10K C=100nF
R5= 10K T1=T2: hfe=100
R6= 1K B= 100
R7= 10K Vbe= 0.6V
Vces= 0.3V

Vv=Vccy Vm= 0V

1) Explicar el funcionamiento del circuito.

2) Dibujar en gréficas correlativas V1(t) y Vo (t).

3) Hallar el valor de R3 para una frecuencia de 10KHz.

4) Explicar qué sucede si R5 disminuye (manteniendo R4+R5=20K).
Existe un valor limite para un funcionamiento correcto?
Si es asi calcularlo.




